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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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913 Three Moorcroft art pottery dishes.
$30 - $50

Thorme art pottery vase, height 4 1/4
inches.

914 Three Copeland picture plates.
$15 - $30

$20 - $40

915 Two Moorcroft art pottery ashtrays.
$25 - $50

$30 - $50

916 Arts & Crafts signed rocking chair.
$100 - $150

911 Pair of Gouda pictorial vases.

917 Art Nouveau mahogany long cased
clock.

$400 - $600

$50 - $75

918 Oak upholstered bench.
$100 - $150

909 

919 Brass fireplace curb.
$50 - $75

912 Hallmarked silver mounted pinched
decanter with stopper.

920 Oak Arts and Crafts breakfast table.
$250 - $500

$75 - $125

921 Decorative six branch chandelier.
$200 - $300

Royal Doulton pottery shallow bowl.

910 

922 Oak Arts and Crafts tile inset
hallstand.

Lot # 923
923 Gilt metal slag glass table lamp.

$300 - $500

$800 - $1,000

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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$10 - $20

Art metal sculpture-Giuliano
Ottaviani, "Cavalino II".

406 Ruby coloured art glass bowl and an
English china sugar shaker.

$25 - $50

$60 - $80

407 Two Italian mosaic work pins and a
pair of clip on earrings.

$25 - $50

$60 - $80

408 Lot of plated coasters, cigarette
lighter, etc., some sterling.

$25 - $50

403 C.& C.Co. England bird figured
cream jug.

409 Carved soapstone signed T. Hamer
"Orca".

$50 - $100

$10 - $20

410 Large art glass chicken, height 12 1/2
inches.

$50 - $75

401 

411 Five misc. hat pins.
$25 - $50

404 Stardust snail paperweight- Robert
Held.

412 Norwegian silver and enamel
necklace with a pair of clip on
earrings by J.Tostrup.

$50 - $100

$10 - $15

413 Lot of misc. jewelry.
$25 - $50

Bronze figure on a stone base- Rita
Torlen, "Dancing Pig", overall height
6 1/2 in.

414 Small box with brooches, pins, etc.
$25 - $50

402 

405 Unusual musical ornament in the
shape of a console t.v.

420 Noritake china two handled dish,
English pottery vase and a dish.

$15 - $30

$25 - $50

421 Pair of decorative table lamps.
$30 - $50

$25 - $50

422 Blue hand blown glass bowl.
$25 - $50

417 Art glass cranberry and opal coloured
art glass bowl, length 8 inches.

423 Coloured signed art glass vase with
lable-Blenko.

$15 - $30

$25 - $50

424 Colourful glass vase.
$15 - $30

415 

425 Chinese vase.
$30 - $40

418 Adjustable bedside lamp.

426 Oriental watercolour, 25 1/2 in. x 25
in., "Birds and Flowers".

$50 - $75

$15 - $30

427 Quimper French Pottery luncheon
set, c. 1940-50s, with salad
bowl,plates, cups&saucers, bowls,
etc.

$50 - $75

Amber elephant.

428 Four piece Art Deco silver plated tea
set.

$15 - $30

416 

419 

429 Hand decorated Kashmir bowl.
$15 - $30

Pierced and carved hardstone frame.

430 Five coloured art glass bowls.
$20 - $40

$10 - $20

Cast metal atomic-design bookends.

$300 - $500

$25 - $50

897 Oak side table.
$40 - $60

895 

Lot # 898
898 Oil on panel signed Brian O'Niell 12 x

36 inches, "Gift from the Garden".
$450 - $550

Late 19th. century Hinks & Son
Birmingham silver plated oil lamp,
overall height 12 in.

Lot # 896

899 Arts and Crafts oval side table.
$50 - $75

896 Royal Copenhagen figure "Mother
Bear with Cubs", height 17 inches.

900 

903 Framed print signed Maurice
Vlaminck 17"x 20 1/2", "Village
Road".

$50 - $100

Oil painting on canvas indistinctly
signed, 20 in. x 24 1/2 in., "Desert
Landscape".

901 

904 Oak adjustable chair.
$100 - $150

Wall mirror with pressed brass frame.

Lot # 905
905 Bronze bust of "Mars" on a black

marble plinth, 13 1/2" in height.
$200 - $300

$30 - $50

906 Pair of Oriental brass two handled
vases with champleve decoration.

$50 - $75

$100 - $300

907 Royal Worcester painted china two
handled vase Rd. No.7268, 1024,
height 8 1/2 in.

$50 - $100

902 Framed print, "Market Scene".

908 Moorcroft art pottery shallow floral
decorated bowl with mustard
coloured ground, dia.4 1/2".

$30 - $50

$20 - $30



880 Acrylic on panel signed Gwen Curry,
22"x 22", d. 1988, "Mapping the
Coast: Windstock..."

$100 - $200

879 Framed limited edition print signed H.
Siebner, 22 x 16 in., "Paris".

881 Oil painting on canvas signed M. R.
Camps, "Skyline".

$50 - $100

$200 - $300

882 Afghan kilim.
$40 - $60

Lot # 879

883 Garden statue.
$50 - $75

Lot # 880

887 Arts and Crafts oak secretaire desk.
$200 - $300

Garden sculpture of a young girl, c.
1930s original.

885 

888 Antique oak tri-pod stool.
$50 - $75

Joshgan long rug.

889 Italian handpainted covered jar.
$40 - $60

$100 - $150

890 Hand beaten copper tazza, diameter
8 inches.

$15 - $30

$90 - $110

891 Bronze disc shaped sculpture on
stand signed CR 01 12/15, height
19".

$400 - $600

886 Dutch pottery vase.

892 Four piece pewter Art Deco tea and
coffee service.

$30 - $50

$20 - $30

893 Bretby art pottery two handled vase,
height 9 3/4 in.

$50 - $75

884 

894 Silver plated weighted candle stick.
$40 - $60

Lot # 887

$100 - $150

$50 - $100

437 Teak buffet and hutch.
$200 - $300

$15 - $30

438 Lot of art glass vases.
$15 - $30

433 Lot of misc. art pottery.

439 Teak tea table on castors.
$50 - $75

$25 - $50

440 Lot of turquoise stained feathers.
$1 - $10

431 

441 Mannequin legs.
$25 - $50

434 Lot of glassware.

442 Walnut three piece bedroom suite.
$100 - $200

$15 - $30

443 Satin vaseline green compote and
red compote.

$15 - $30

Wanik Canada heads and totems, c.
1980.

444 Green art glass centre piece.
$15 - $30

432 

435 

445 California yellow glazed pottery bowl.
$10 - $20

Lot of Birks Regency silver plated
flatware, Louis de France pattern.

446 West German art pottery vase, ht. 12
inches.

$25 - $50

$50 - $75

Seven Mojalica-type hand painted
dishes.

447 Adjustable desk lamp.
$15 - $30

448 Asian runner.
$100 - $150

436 Asian rug.

Lot of West German pottery vases,
jugs, etc.

$50 - $100

$10 - $15

455 Art pottery vase, decorated china
dish and a Royal Winton comm. mug.

$15 - $30

$25 - $50

456 Red canister set of four.
$25 - $50

451 Walnut coffee table.

457 Lot of misc. art pottery.
$25 - $50

$50 - $75

458 Five piece silver plated coffee and
tea set.

$50 - $75

449 

459 Art pottery vase signed B.Martin.
$25 - $50

452 Set of five chrome and wicker dinette
chairs.

460 Teak wall unit.
$125 - $175

$50 - $100

461 Pair of framed Oriental panels.
$25 - $50

Lot of amber glass.

462 Gallery poster after Miro.
$25 - $50

450 

453 

463 Floor lamp.
$50 - $100

Flocatti rug.

464 Limited edition serigraph signed
Charles Maule numbered 2/7.

$15 - $30

$50 - $75

Pottery vase.

465 Pair of green art glass candlesticks
signed (Ioan Nemtoi), height 15 3/4
inches.

$65 - $85

454 



$100 - $150

Large art glass perfume bottle with
stopper-Ioan Nemtoi, "Blue Granite",
overall height 12 3/4in.

467 

470 DaNisha Sculpture limited edition
giraffe decorated covered bowl,
"Neccking".

$50 - $75

Art glass tulip vase signed Mona
Tudor (Starfish Gallery), height 7 1/4
inches.

471 DaNisha Sculpture leopard
decorated covered pot-Dan
Ferguson, "Stretch".

$25 - $50

$50 - $100

472 Pair of First Glass art glass vases,
height 14 3/4 inches.

$40 - $650

$75 - $125

473 Large blue art glass vase and a pair
of red art glass vases.

$10 - $20

468 Art glass decanter with stopper- Ioan
Nemtoi, "Green Flacon Round",
overall height 9 1/2in.

474 Chalet blue coloured art glass
centrepiece, height 12 inches.

$20 - $30

$75 - $125

475 Large art glass bowl-Ioan Nemtoi,
width 12 in., "Koral Wave".

$60 - $80

466 

476 Limited edition Danisha Sculpture- s
Dan Ferguson, "In The Pink" with
box.

$50 - $75

469 Large art glass coloured vase- Ioan
Nemtoi, "Storm Triangular Vase",
height 12 in.

481 Teak chest of drawers.
$100 - $150

$15 - $30

482 Lot of misc. art pottery.
$25 - $50

$150 - $250

483 Beehive ovoid shaped vessel art
glass, 9 1/2" in height.

$20 - $40

479 Hammered brass jardiniere.

484 Pair of moonstone Wedgwood white
7" urns.

$25 - $50

$10 - $20

485 Misc. Jefferies Co. metalware.
$15 - $30

477 

486 McCoy pottery USA yellow basket
10" jardinere.

$15 - $30

480 Tin plated copper milk pale with
forged iron handle.

487 Homegaard smoke glass saddle
bowl.

$20 - $30

$10 - $20

488 Bakelite handled water jug with
another.

$15 - $30

Oil painting on masonite signed L.
Parent-Vidal, 26 in. x 48 in.,
"Paysage Marin".

489 Pair of unframed coloured steel
engravings after Thomas Allan.

$25 - $50

478 

480A 

490 Carved walnut open armchair.
$75 - $125

Cast iron hanging light fixture.

491 Teak buffet and hutch.
$175 - $225

West German pottery vase and jug.

$200 - $300

$100 - $150

865 Amphora art pottery basket with two
spouts, length 7 inches.

$50 - $100

863 

Lot # 866
866 Decorative brass floor lamp and table

lamp.
$200 - $400

Sirjan long rug.

Lot # 864

867 Oriental brown glazed mei-ping style
vase.

$25 - $50

864 China vase converted into table
lamp- Clarice Cliff, crocus pattern,
height w.base 13 1/2in.

$50 - $75

Two Afghan Kilim pillows.

869 

872 Decorated wrought iron floor lamp
with silk shade.

$125 - $175

Oak Dekins bench.

873 Edwardian carved walnut corner
chair.

$40 - $60

$300 - $500

874 Hamadan long rug.
$100 - $150

$25 - $50

875 Tiffany style table lamp.
$100 - $150

870 Coloured art glass hanging lamp.

876 Tiffany style table lamp.
$100 - $150

$30 - $50

877 Circular mahogany two tier parlour
table.

$75 - $125

868 

878 Oil painting indistinctly signed, "City
From The Shy".

$20 - $40

871 Garden statue.



846 Framed wrought iron picture in relief.
$20 - $40

Steuben glass fruits, c. 1956.

844 

847 Asian hand painted vase on stand.
$25 - $50

Silver plated teapot with ebony
handle.

848 Two Royal Doulton china plates, D
4077 and D 4365.

$15 - $30

$15 - $30

849 Oak curio cabinet.
$100 - $200

$350 - $450

850 Art Nouveau period upholstered
inlaid mahogany armchair.

$100 - $150

845 Silver plated salad servers in case.

Lot # 851
851 Limited edition colour print signed

Laureat Marois, 2/30, 31 x 19 inches
"Surf Surface".

$150 - $300

$15 - $25

852 Embroidered cushion.
$15 - $25

843 853 

856 Coloured print signed Dali, 11 1/4"x 9
1/2", "Bird-Angel". T

$100 - $150

Oak Art Deco secretary bookcase.

Lot # 854

857 Colour print signed Dali, 11 1/4"x 9
1/2", "Saint".

$100 - $150

854 

858 Watercolour signed F. Jorgensen '79,
6 in. x 9 in., "Abstract".

$50 - $75

Oil on board signed Dagnall, 32 x 26
inches, "City Sail Study No. 2
Orange".

859 Mixed media on paper signed E.
Dechino, 26 x 32 inches, "Still Life
C".

$175 - $225

$125 - $175

860 Bretby art pottery jardiniere.
$15 - $30

$100 - $200

861 Two pieces of art pottery.
$25 - $50

855 Coloured print signed Dali, 11 1/4"x 9
1/2", "Angel".

862 Oak mirrored back sideboard.
$150 - $300

$100 - $150

497 Modern teak floor lamp and shade.
$40 - $60

$50 - $100

498 Teak armchair with loose cushions.
$50 - $100

$25 - $50

499 Decorated gold and glass end table.
$50 - $75

494 Teak chest of drawers.

500 Asian long rug.
$100 - $150

$100 - $150

501 Grey upholstered sofa.
$25 - $50

492 

502 Lot of wall hangings.
$25 - $50

495 Large concrete figured fountain.

503 Pair of framed Oriental dragon
panels and a painting of a Kabuki
actor.

$30 - $60

$100 - $150

504 Pair of concrete garden urns.
$100 - $150

Pair of ceramic basket table lamps.

505 Table lamp.
$15 - $30

493 

496 

506 Lot of misc. art pottery.
$25 - $50

Sheaffer's desk set with two vacuum
pens, c. 1940.

507 Two tier serving table.
$20 - $30

$50 - $75

Group of West German pottery
vases.

$15 - $30

Canvas painting.

Lot # 509

512 Teak coffee table.
$100 - $150

509 

513 Hamadan long rug.
$100 - $150

Decorated white art pottery charger
with stand-Andrew Surida, diameter
18 1/2in.

514 Teak floor lamp.
$40 - $60

$75 - $125

515 Lot of misc. art pottery.
$25 - $50

$25 - $50

516 Danish teak single drawer side table.
$50 - $100

510 Art metal sculpture- Boris Kramer,
"Emergence", length 17 3/4in.

517 Danish modern rosewood octagonal
wall mirror and bracket.

$30 - $50

$50 - $75

518 Lot of Mid-century modern lamps.
$25 - $50

508 

519 Embroidered table cloth.
$15 - $30

511 Two Art Pottery covered pots.



$15 - $30

$15 - $30

526 Teak nest of two tables.
$20 - $40

$50 - $100

527 Four art wood plaques by George
Gordienko.

$25 - $50

522 Swag lamp.

528 Lot of misc. art pottery.
$25 - $50

$15 - $30

529 Teak coffee table.
$40 - $60

520 

530 Alabaster bust of a woman, Pablo
Kahn.

$75 - $150

523 Set of four painted ladder backed
chairs with rope seats.

531 Painted pottery charger.
$15 - $30

$40 - $60

532 Teak magazine rack.
$30 - $50

Teak framed couch.

533 Teak waste bin.
$20 - $30

521 

524 

534 Teak desk with black leather panels.
$300 - $400

Green art glass triangular shaped
plate with lustre decoration, length of
each side 16 in.

535 Mustard coloured British India carpet.
$30 - $50

$50 - $100

Coloured leaded glass ceiling fixture.

536 Metal and glass hanging ceiling
fixture.

$10 - $20
537 Two pieces of coloured art glass.

$20 - $40

525 Wooden salad bowl with servers.

Pierced pottery table lamp.

539 

542 Teak hall table.
$100 - $150

Teak bureau.

543 Bedside table.
$30 - $50

$100 - $200

544 Wooden based table lamp.
$15 - $30

$20 - $30

545 Framed charcoal drawing, "Portrait of
a Young Boy".

$15 - $30

540 Folk Art mixed media wall mirror,
signed Stasia.

Lot # 546
546 Cast resin Dr.Seuss figure- The

Turtle Necked Sea Turtle, length 24
in.

$200 - $300

$50 - $75

547 Danish teak coffee table with fitted
slide.

$75 - $125

538 

548 Black leather modern pedestal chair.
$50 - $75

541 Lot of misc. art pottery.

549 Lot of vintage purses.
$25 - $50

$25 - $50

$75 - $125

823 

826 Limited edition figure by Frogman-
(Tim Cotterill) numb.450/5000,
"Diablo".

$125 - $175

Wicker circular parlor table.

Lot # 824

827 Limited edition figure by Frogman-
(Tim Cottererill) numb.419/2000, "Big
Blue".

$75 - $125

824 

828 Oak drop leaf table.
$150 - $200

Bronze vase shaped sculpture on
stand signed CR 88 3/8, height 2'.

829 Mahal long rug.
$100 - $150

$400 - $600

830 Concrete garden urn on pedestal.
$150 - $250

$50 - $75

831 Framed picture signed M. Berry
dated 1989, 15 in. x 8 in., "The
Limoges".

$75 - $125

825 Limited edition figure by Frogman-
(Tim Cotterill) numb.1406/5000,
"Snake Attack".

$50 - $75

Coloured print signed (Jack) Wise
'82, "Lonely Child".

833 

836 Bretby "Clanta Ware" art pottery
vase, height 6 inches.

$60 - $80

Oak jardiniere stand.

837 Lovatt art pottery bowl, top diameter
4 inches.

$50 - $75

$100 - $150

838 Blue enameled vase.
$20 - $40

$75 - $125

839 Art Deco glass vase possibly Val St.
Lambert, c.1930 and a large free-
form glass dish.

$60 - $90

834 Chinese Art Deco blue ground rug,
approx. 6'x3'.

840 Stueben glass, low bowl on six ball
feet, model 7955.

$500 - $600

$40 - $60

841 Set of five carved ivory toothpicks;
elephant- lions and bear.

$20 - $30

832 

Lot # 842
842 Moorcroft art pottery vase in

pomegranate pattern, height 4 in.
$150 - $200

835 Concrete garden statue.



804 Wicker tub chair.
$20 - $30

Pair of Bohemian decanters.

805 Wrought iron tri-pod based
adjustable floor lamp.

$40 - $60

$75 - $125

806 Lot of coloured liquor glasses.
$15 - $20

$50 - $75

807 Wedgwood china lustreware bowl
with dragon decoration, diameter 8
inches.

$75 - $100

802 Malacca Artware pottery teapot.

808 Limoges china comport with gilt
painted decoration, diameter 8 3/4 in.

$100 - $150

$20 - $30

809 Green bubble glass vase signed
Hadiland #4047..

$30 - $50

800 

810 Chest of drawers.
$100 - $150

803 Nippon china painted and decorated
two handled vase, ht. 9 1/2 in.

811 Oil painting on canvas signed
ABELING 1984, 32" x 40", "Nudes
Bathing by Forest Stream"

$250 - $500

$30 - $50

812 Cast Bronze Art Deco figure signed
D. H. Chipacus, ht.18 inches.

$300 - $500

Bohemian style vase.

801 

$125 - $175

816 Ornately carved wall mirror.
$20 - $40

Lot # 813

817 Garden statue.
$50 - $75

814 

818 Art Deco walnut writing desk with
cabriole legs.

$200 - $300

Plated bread basket.

819 Vanity stool.
$50 - $75

$15 - $25

820 Oak arts and crafts style bench.
$100 - $150

813 Germand Art Deco three piece
marble clock garniture set.

821 Oil painting on canvas signed
M.L.Crerar 1996, 12in. x 15 3/4in.,
"Old Arbutus".

$50 - $75

815 Art Deco style figured radio lamp.

822 Cushion.
$15 - $25

$40 - $60
Two mid 20th century yellow plastic
chairs.

$10 - $20

$50 - $100

556 Lot of Fiestaware style plates.
$25 - $50

$25 - $50

557 Teak bookcase.
$75 - $125

552 Antique etched glass panel door with
wrought iron hardware.

558 Lot of misc. art pottery.
$10 - $20

$75 - $125

559 Set of 4 Danish teak chairs by
Farstrup.

$75 - $125

550 

560 Oil painting on canvas, "Seated
Lady".

$25 - $50

553 Lot with cheese dish, ornate silver
plated napkin ring and a plated
brandy snifter.

561 Lot of misc. pewter and a plated tray.
$15 - $30

$20 - $30

562 Lot of misc. art pottery.
$25 - $50

Lot of misc. art pottery.

563 Folding serving tray.
$50 - $75

551 

554 

564 Danish modern walnut coffee table
by Haddon Hall.

$50 - $75

Two coloured art glass vases and a
pottery centre piece.

565 Green upholstered armchair.
$20 - $30

$15 - $30

Pair of teak end tables.

566 Art pottery horse figured table lamp.
$40 - $60

555 

Teak framed mirror.

572 Mixed media signed Paul Ygartua, 8
3/4"x 13 1/2", "Cafe Scene".

$50 - $75

$25 - $50

573 Watercolour signed R.D.Wilson'64,
"Old Montreal".

$25 - $50

$20 - $30

574 Oil painting on board signed Serge
Dube, 12"x 12", "Dancing Heart".

$50 - $100

569 Small teak bookcase.

575 Oil painting on board signed Serge
Dube, 12"x 12", "Towing It".

$50 - $100

$30 - $50

576 Oil painting on board signed Serge
Dube, 12"x 12","Passion of The
Heat".

$50 - $100

567 

577 Oil painting on board signed Serge
Dude, 12"x 12", "Towing of Us"

$50 - $100

570 Lot of misc. art pottery.

578 Mixed media signed B.Martin, "Hans
out of the Roust".

$15 - $30

$25 - $50

579 Ink on paper signed Michael Morris,
9 1/2"x 12 1/2", "To Virginia With
Love".

$100 - $150

Lane step-end table.

580 Pastel signed Brad Pasutti, 9 3/4"x 7
1/4", "Una Mala Consciencia".

$100 - $200

568 

571 

581 Hammered pitcher and tongs.
$10 - $20

Aquatint etching signed L. Legrand,
11"x15", "Egout".

$200 - $300



Lot of coloured glass including silver
overlay.

$50 - $75

$50 - $75

588 Amber glass pitcher.
$15 - $30

$50 - $75

589 Four plastic bar stools.
$20 - $40

584 Two mixed media pictures signed B.
Martin.

590 Teak dresser.
$100 - $150

$15 - $30

591 Framed poster print.
$15 - $30

582 

592 Two mixed media pictures signed B.
Martin.

$15 - $30

585 Lotte ceramic base table lamp with
shade.

593 Lotte ceramic base table lamp with
shade.

$25 - $50

$25 - $50

594 Hanging wall lamp.
$10 - $15

Pair of rosewood tower speakers.

595 Framed cloth panel.
$15 - $30

583 

586 

596 Oil painting on board, "Abstract".
$40 - $60

Black bar stool.

597 Oil painting signed J.Hook, "Coastal
Scene".

$15 - $30

$30 - $50

Framed mirror in the Art Nouveau
manner.

598 Watercolour signed McHardy,
"Coastal Sunrise".

$20 - $30

587 
$25 - $50

$20 - $40

605 Two tweed suits, Givenchy, etc.
$25 - $50

$25 - $50

606 Emilio Pucci two piece ensamble.
$25 - $50

601 Rosewood two piece bookcase with
drawers.

607 Emilio Pucci velvet two piece
ensamble.

$25 - $50

$50 - $75

608 Two Emilio Pucci silk shirts.
$25 - $50

599 

609 Emilio Pucci two piece silk ensemble.
$25 - $50

602 Coloured print signed (Yves) Vial '79,
E.V., "Transparence du Reue".

610 Chinese Art Deco robe.
$40 - $60

$25 - $50

611 Chinese green ground jacket, from
"The Drake Hotel".

$25 - $50

Lot of misc. art pottery.

612 Oriental black silk robe.
$25 - $50

600 

603 

613 Ladies leather and seal fur jacket.
$25 - $50

Coloured print signed (Yves) Vial '79,
E.V., "Chute et Vertige".

614 Ladies fur coat.
$25 - $50

$25 - $50

Lot of purses.

615 Ladies seal skin coat.
$25 - $50

616 Fur jacket.
$25 - $50

604 Valentio wool coat.

$15 - $25

Red dresser lamp.

781 

Lot # 784
784 Pair of Dresden hand painted china

table lamps.
$500 - $1,000

Salt glaze pitcher.

785 Shelly china part coffee set.
$100 - $150

$10 - $20

786 Set of four antique mauve coloured
tiles mounted into a trivet.

$25 - $50

$10 - $20

787 Inlaid side table.
$20 - $30

782 Blue and white china plpate.

788 Oak drop leaf gate leg table.
$150 - $250

$20 - $30

789 Edwardian oak sideboard.
$400 - $600

780 

790 Brass framed mirror.
$20 - $40

783 Painted pottery jug.

$50 - $100

791 

794 Art Deco style hand painted vase, ht.
11 in., Crane Ware, S.H. & S.
England.

$50 - $75

French coloured engraving "Le Midi".

Lot # 792

795 William Adams & Sons blue and
white china two handled bowl.

$25 - $50

792 

796 Silvercrust glass basket.
$20 - $30

Two ceramic cavaliers by Henri
Plisson, repaired.

797 Bohemian ruby cut-to-clear etched
glass vase signed Egermann, ht. 10
inches.

$50 - $75

$300 - $500

798 Blue coloured glass pitcher with
silver deposit decoration, height 13
inches.

$15 - $30

$30 - $50

799 9 piece Venetian silver overlay ruby
glass tea service.

$300 - $500

793 Blue decorated art glass cocktail set
with other stemglasses.



Hand painted Unter Weiss Bach
figurine "Seated Lady".

765 Japanese porcelain figure.
$20 - $30

$100 - $200

766 Hand painted Unter Weiss Bach
figural group.

$200 - $300

Lot # 763

767 Art glass shallow dish.
$30 - $50

764 

768 Hand painted baluster vase, inscribe
"Pintado a mano Seminerio profesor
Ulises Campanelli Maye1990

$40 - $60

Continental china figurine, "Lady
Weaving".

769 Large painted china floral group.
$25 - $50

$50 - $75

763 

770 

773 Print signed O'Klein, 7"x 17 1/2",
"Comme Nos Maitres!".

$50 - $75

Japanese painted and gilt decorated
china two handled vase, height 15".

Lot # 771

774 Arm chair.
$15 - $20

771 

775 Framed oil painting on canvas signed
Firlenzo, 19 1/2 in. x 23 1/2in.,
"Street Scene".

$200 - $300

Mixed media on paper signed
Antonio Dojer, 32 x 32 inches
"Solamente XVII".

776 Teo branch table lamp.
$30 - $50

$150 - $200

777 Pair of sandlewood carved elephant
decorations.

$20 - $30

$25 - $50

778 Royal Doulton cake plate.
$15 - $25

772 Print signed O'Klein, 7"x 15", "Le
Coup de l'ouverture".

779 Chinese floor rug.
$100 - $150

$50 - $75

Lot of misc. art pottery.
$25 - $50

617 

620 Teak parquetry inlaid side table with
another.

$50 - $75

Framed watercolour signed Kosta,
"76, "Le Stade Olympique, Montreal".

618 

621 Wall mirror.
$15 - $20

Oil painting on board signed John
Dremer, "Alberta Spring".

622 Cream coloured rug.
$25 - $50

$25 - $50

623 Teak carved column.
$150 - $250

$50 - $75

619 

625 Acrylic on paper signed Mindeli, 20 x
20 inches "Maison de Pays D".

$125 - $150

624 Oil on paper signed Mindeli, 18 x 18
inches, "Acrylic on Paper".

626 Oil on canvas signed Dagnall, 20 x
16 inches, "City Sail Study I-FR".

$100 - $150

$125 - $150

627 Pair of celadon green pottery table
lamps.

$50 - $75

Lot # 624

628 Ornately decorated oil lamp
converted into electricity.

$50 - $75

Lot # 625



632 Edwardian pine dresser.
$100 - $150

Art glass vase.

630 

633 Dresden pocelain two handeled
pierced bowl.

$75 - $125

Dressing table with mirror.

634 Bretby art pottery plum coloured
glazed bowl with black interior,
diameter 9 inches.

$30 - $60

$100 - $150

635 Oil on canvas signed Dagnall, 20 x
16 inches, "West Vancouver Island
Study".

$100 - $125

$15 - $20

Lot # 636
636 Mixed media on paper by Jinous

Kani, 24 x 24 inches, "Floral
Reflection G".

$200 - $300

631 The Elephant by Karen Hoepting.

637 Lot of matching Royal Crown Derby
"Mikado" pattern china.

$100 - $150

$100 - $150

638 Royal Dux china polar bear (numb.
3981-10), damaged.

$25 - $50

629 

$50 - $100

641 Three decorative plates and an Imari
bowl.

$40 - $60

639 

642 Mixed media on paper signed Craig
Alan, 19 x 19 inches, "Writ in Form
VII".

$200 - $300

R.S.Germany painted china coffee
set.

640 

Lot # 643
643 Oil on board signed Craig Allan, 32 x

32 inches, "Gaiety Integration III".
$260 - $280

Arzberg tea service.
$50 - $75

Art Deco liquor set with a set of Art
Deco labels.

743 Walnut and cast iron pedestal dining
table with two leaves.

$500 - $700

$50 - $75

744 Set of six Louis XVI painted dining
chairs.

$250 - $500

$50 - $75

745 French heavy art crystal fan shaped
vase signed on base with paper label
Vannes Le Chatel,ht.13 1/2

$75 - $125

740 Art glass bowl attributed to Vasa
Murrhina, diameter 5 in.

746 Beswick art pottery two handled
vase.

$30 - $60

$20 - $30

747 Green and yellow English vase.
$30 - $60

738 

748 Leaded glass ceiling fixture.
$15 - $30

741 Peach coloured satin and clear glass
art deco centre bowl.

749 Oak sideboard.
$100 - $150

$15 - $30

750 Patterned rug after Joan Miro.
$100 - $150

Iridescent art glass Steuben style
vase, height 7 1/4 in.

751 Bronze figure group signed
Runcoulet height 20 in.

$200 - $300

739 

742 

752 6'2" wood carving.
$20 - $30

Crown Ducal china part coffee set.
$15 - $30

756 Pair of East German china figurines-
Dancing Putti, height 5 in.

$25 - $50

Boda purple irredescent art glass
vase signed on bottom, height 9 3/4
in.

754 

757 Haig dimple whiskey bottle with silver
overlay.

$25 - $50

Art glass whale signed Kosta Boda.

758 Pair of Unter Weiss Bach figurines.
$100 - $150

$20 - $30

759 Early 20th century upholstered tub
chair with x-form stretcher.

$50 - $75

$75 - $100

760 Lot of platedware.
$25 - $50

755 Bohemian ruby cut-to-clear etched
crystal decanter, ht. 12 1/2 inches.

761 Edwardian mahogany curio cabinet.
$50 - $75

$50 - $75

762 Tiffany style hanging lamp.
$15 - $30

753 



712 Japan lacquered tri-part folding
mirror.

$60 - $80

Shiraz long rug.

710 

713 Late 19th century oak sideboard with
Art Nouveau influences.

$200 - $300

Beige upholstered mahogany side
chair.

714 Good quality cut crystal bowl,
diameter 8 inches.

$25 - $50

$20 - $30

715 Walnut tea trolley.
$20 - $30

$100 - $150

716 Peking blue ground floral rug, 3'x5'
$75 - $125

Lot # 711

717 Oriental blue rug.
$20 - $40

711 Bronze horse on a wooden base-
Peter Fuller, "Dewstrier", length 15
in, height 16 in.

718 Azarbijani long rug.
$100 - $150

$500 - $700

719 Miniature portrait of a woman and
child in carved wooden frame, 1 1/2"

$50 - $75

709 

Tortoise shell cigarette case.
$40 - $60

$40 - $60

726 Set of large amber beads.
$100 - $150

$20 - $30

727 Royal Doulton tankard.
$30 - $50

722 Silver gilt cigarette with golfing motif.

728 Two vintage brass buckets.
$25 - $50

$30 - $50

729 Kodak Art Deco folding camera.
$75 - $125

720 

730 Cloisonne covered jar and a small
cloisonne dish.

$15 - $30

723 Cloisonne covered jar.

731 Tortoisse shell cigarette case.
$20 - $40

$10 - $20

732 Pipe and a cigarette holder.
$15 - $30

Skrimshaw fish-motif snuff bottle.

733 Art pottery dish on a polar bear base
by DaNisha Sculpture-Dan
Ferguson,"Polar Bears".

$300 - $400

721 

724 

734 Folio: The Water-Colours of W.
Russell Flint published by "The
Studio", c.1928.

$50 - $75

Antique mother of pearl and gold
parosol handle.

735 Amber coloured art glass vase,
height 6 inches.

$15 - $30

$50 - $75

Sterling silver monogrammed cigarett
case.

736 Art glass egg paperweight.
$15 - $25

725 

$150 - $300

644 Mixed media on paper signed
Thomas McCoy, 36 x 24 inches
"Orion's Cap H".

646 Three Chinese embroidered
cushions.

$40 - $60

$200 - $250

647 Mahogany oval coffee table.
$75 - $125

Lot # 644

Lot # 648
648 Acrylic on paper signed Karen

Hoepting, 31 x 28 inches "The Cat".
$100 - $150

645 Pair of Louis XVI style carved walnut
single beds.

652 Cut crystal compote.
$20 - $40

Watercolour signed Henry Millar, 25
x 25 inches, "Minor 3D".

650 

653 Upholstered open arm chair.
$10 - $20

Encaustic on paper signed Sara
Rosen 33 x 26 inches, "Yellow
Flower".

654 Louis XVI style painted upholstered
side chair.

$25 - $50

$175 - $225

655 Vintage silver plate three piece
coffee set, muffin dish, small serving
trays, etc.

$50 - $75

$75 - $125

656 Mahogany coffee table with x form
stretcher.

$75 - $125

651 Pastel signed C.E.Smith, 16 1/2 in. x
21 in., "Still Life Flowers".

657 Mixed media on paper signed Martin
Quen, 29 x 29 inches, "Aluben A".

$175 - $225

$50 - $75

Lot # 658
658 Oil on board signed Tanya Loviz, 36

x 32 inches, "Truths Guidance".
$150 - $200

649 



Asian long rug.

660 

663 Cased set of six butter knives.
$15 - $30

Transfer print china dresser clock.

Lot # 664
664 Lot of Wedgwood china plates and

platter with gold trim.
$100 - $150

$25 - $50

665 Royal Crown Derby part tea service,
"Mikado"pattern.

$65 - $85

$100 - $150

666 Watercolour on paper signed
Jennifer Garant, 26 x 22 inches "Two
Hander".

$85 - $125

661 Mid 20th century table lamp.

667 Upholstered rolled arm button back
tub chair.

$50 - $100

$30 - $50

668 Framed picture signed Howells,
"Tropical Paradise".

$20 - $40

659 

669 Brass vase.
$10 - $20

662 Art Deco twin bedroom suite.

670 Bronze style horse.
$15 - $30

$150 - $300

$20 - $30

Edwardian carved oak secretary-
display case.

672 

675 Hammered reclaimed copper Arts &
crafts style vase and another vase.

$20 - $40

Antique china cup and saucer.

676 Art pottery vase and a floral
decorated glass vase.

$20 - $40

$10 - $15

677 Three piece metal filigree and
needlework decorated dresser set.

$25 - $50

$600 - $900

678 Green glass perfume bottle with
silver cover and a pierced silver nut
dish.

$30 - $60

673 Carlton Ware Rouge Royal pitcher
and Blue Royal pitcher.

679 Two pairs of crystal salts with sterling
silver mounts.

$25 - $50

$20 - $30

680 Silver plated circular tray with
mirrored top, diameter 10 inches.

671 

681 French Ivory 12 piece dresser set.
$50 - $75

674 Wintonware cake plate and goblet.

682 

685 Cut crystal perfume bottle with
hallmarked silver mount.

$30 - $60

Art Deco pocket flask, length 4 3/4".

Lot # 683

686 Lot of Continental silver serving
pieces.

$50 - $75

683 

687 Six piece hallmarked silver dresser
set with a separate nail file.

$100 - $150

Set of four sterling silver decorated
grapefruit spoons by Cowell &
Hubbard.

688 Sterling silver mustard with blue
glass liner and spoon and a pair of
s/s salt & peppers.

$50 - $75

$75 - $125

689 English silver Art Nouveau boot
hook.

$30 - $50

$20 - $30

690 Carved snuff bottle.
$25 - $50

684 Hallmarked silver cigarette case.

691 German .800 silver cigarette case
Schleissner- Hanau Germany.

$75 - $100

$25 - $50

Ratan fan back armchair.
$50 - $75

$25 - $50

698 Oil on canvas signed Peter Hales, 34
x 41 inches, "Water Colour II".

$400 - $500

$50 - $75

699 Louis XVI style king size walnut
caned headboard with ormolu
mounts.

$150 - $300

694 Silver plated circular three footed
salver, diameter 12 3/4 in.

700 Rosewood end table.
$50 - $75

$30 - $60

701 French Provincial style stool.
$25 - $50

692 

702 German inlaid wooden tray and box.
$20 - $30

695 Bronze figure group signed Y.
Christian, height 25 1/2 in.

703 German inlaid wooden coffee table.
$25 - $50

$200 - $300

704 Upholstered armchair with cabriole
legs.

$50 - $100

German .800 silver dresser box.

705 5 Danish teak poloychrome chairs.
$75 - $125

693 

696 

706 Leaded glass light fixture.
$15 - $30

Pierced gilt ebonized bamboo motif
side chair.

707 Two Picaso prints.
$50 - $75

$40 - $60

Lot of sterling silver dresser pieces
including brush.

708 Set of decorated glass stemglasses.
$15 - $30

697 


